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A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

A.1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

SIRENGRAPH, s.r.o. (ďalej len "Spoločnosť")

J. Holčeka 308, 900 86 Budmerice

IČO:

DIČ:

A.2. Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.

A.3. Počet zamestnancov: 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,

 - z toho: počet vedúcich zamestnancov

A.4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:

 - 

B. INFORMÁCIE O POUŽITÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania v činnosti Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a účtovné zásady boli Spoločnosťou aplikované konzistentne s predchádzajúcim účtovným 

obdobím, okrem zmien vyplývajúcich zo zmien platných právnych predpisov.

V účtovnom období Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž a pod.) 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého 

majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné nálady) je 

1700 EUR a nižšia sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. 

0

0

účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2021 bola zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6

zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 01.

januára 2021 do 31. decembra 2021

45721955

2023141252

Spoločnosť v účtovnom období neprijala žiadne dotácie.

0

0

Založená 19. augusta 2010 a do obchodného registra bola zapísaná 23. novembra 2010 (Obchodný register 

Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro., vložka 68796/B). 

0 0

2021 2020
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(c) Zásoby

(d) Pohľadávky

(e) Krátkodobý finančný majetok - peňažné prostriedky a ceniny

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

(g) Záväzky

(h) Rezervy

(i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

(j) Leasing - finančný a operatívny

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku (so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu) v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške 

dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného 

prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu.

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 

položkou.

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v 

účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 

pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 

vymedzením alebo výškou. Rezervy sa oceňujú odhadom v očakávanej výške záväzku. 

Ak obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob sú vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich 

ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná 

cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s 

obstaraním. 

K pochybným a sporným pohľadávkam a k pohľadávkam po splatnosti, kde existuje riziko nevymožiteľnosti 

pohľadávok sa vytvára opravná položka. 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s 

obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá už k 

predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované 

zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom B tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa 

účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru obstarávacích cien zásob.

Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania 

leasingovej zmluvy. Majetok prenajatý formou operatívneho leasingu vykazuje ako svoj majetok vlastník 

(prenajímateľ).
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(k) Cudzia mena

(l) Vykazovanie výnosov

C. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

C.1. Informácie o nákladoch a výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

C.2. Informácie o záväzkoch

a)

Názov položky

Záväzky po lehote splatnosti

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka

Krátkodobé záväzky

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1-5 rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov

Dlhodobé záväzky

SPOLU

Spoločnosť neeviduje zabezpečené záväzky.

b)

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

c)

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak 

sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do 

cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 

rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k 

celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a 

pod.). Výnosy sa vykazujú v reálnej hodnote. Výnosové úroky sa účtujú na základe časového rozlíšenia metódou 

efektívnej úrokovej miery. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na euro 

kurzom určeným v kurzovom lístku Európskej centrálnej banky platným v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej 

mene (s výnimkou prijatých a poskytnutých preddavkov) prepočítajú na euro kurzom vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa 

účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Spoločnosť neúčtovala o nákladoch a výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.

418 1171

418 1171

0 0

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej

tabuľke:

 31.12.2021  31.12.2020

1171

Záväzky

418

Bankové úvery

0 0

Pôžičky
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C.3. Informácie o vlastných akciách

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

C.4. Informácie o orgánoch Spoločnosti

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

C.5. Informácie o povinnostiach Spoločnosti

a)

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

b)

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

C.6. Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

Finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe, ale sú významné na posúdenie finančnej situácie 

Spoločnosti

Podmienené záväzky (pasíva), ktorých plnenie nenastalo, ale je predpoklad jeho plnenia
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